01..02.22р.математика
Тема. Ділення багатоцифрового числа на двоцифрове ,коли в частці отримуємо одну цифру.
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  Завдання 597 с.217
Знайди письмово неповну частку і остачу.
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Y 1881 p. y BepniHi noixas nepLumnit enekTpUYHUi TpamBai, SKuit BUpoBreHo KoMnaHie
Siemens 3a cxemoto ¢isnka 3 MonTasLmHn Pegopa Mipoubkoro. Tpameaii npoixas Ao

CHixkHol 1 kv 320 M, 3po6uBLUKM OAHY 3YNUHKY. [10 3yNWHKM BiH iXaB 4 XB i3 cepeHboo

wewnakicTio 180 m/xB. PeluTy Wnsxy Tpamsail npoixas 3i WweuakicTio 200 M/XB.
Ckinbkv Yacy BUTPaTUB TpamBail Ha Aopory Nicns 3ynUHK1?
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